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YBaxkaeMmnid ['pumia! I1pu nmepBoi cTaguu paka IOYKH IIOCTIe PafuKalbHOU HEPPIKTOMUM (IIOIHOE
yhoasieHue MOYKY, KAPOBOU KJIeTYAaTK! BOKPYT MOYKY ¥ MUMGPATUIeCKUX y3JI0B BOKPYT MOYKH) 5
JIeTHSAS BBIXKUBAEeMOCTh COCTaBseT 85%, T.e. mocjie Takou onepanuu 85% KUBYT, HO IIPU ITOM Y HUX
MOKeT ObITb OBITh PELMOUB U/UJIK IPOTPECCUPOBaHUE OmyXoiu. B Teuenue 10 et BEIKUBaET

yxke 82% nauueToB. ITO 0YEeHb XOPOLIUY IIPOLIEHT [AJIsi TAKOI'0 TPO3HOT0 OHKOJIOTUYECKOT0
3aborneBaHusi. Ho Hy>KeH IIOCTOSIHHBIM KOHTPOJIb OHKOYpoJIora. Yuauu!



